ПРЕДЛАГАЕМ 
ЭЛИТНЫЙ КАРТОФЕЛЬ «ДЛЯ РАЗВОДА»
НЕВСКИЙ (ЭЛИТА) Финляндия 
 Среднеранний элитный сорт. До 400-450 кг с одной сотки, большая стойкость против заболеваний и картофельных вредителей. Лежкий. Клубни продолговато-округлой формы с тонкой светло-кремовой кожурой и белой мякотью, с малочисленными мелкими глазками (совсем на поверхности).Оотличается нежным вкусом, в меру крахмалист и рассыпчат, не водянистый, после варки клубни не темнеют.
РЕД СКАРЛЕТ (ЭЛИТА) Финляндия
 Ред Скарлет – голландский столовый сорт картофеля, широко распространенный в Центральных регионах России. Имеет высокий урожайный потенциал и отличные потребительские качества. Один из лучших краснокожих сортов, включен в Государственный реестр РФ.
 СИЛЬВАНА (ЭЛИТА) Россия
Клубень округлый с глазками средней глубины. Кожура гладкая, желтая. Мякоть желтая. Масса товарного клубня 92-148 г. Содержание крахмала 13,6-15,3%. Вкус хороший и отличный. Товарность 84-96%. Лежкость 91%.
 ТИМО ХАНККИЯН (ЭЛИТА) Финляндия
Сорт ультраранний. Накапливает урожай до появления фитофтороза. Кожура и мякоть светло-желтая. Средняя масса клубня 70-120 г. Лежкость при хранении хорошая. Вкусовые качества отличные. При термической обработке не разваливается. Мякоть при резке не темнеет. Содержание крахмала 12-14%. Среднеустойчив к вирусным заболеваниям и к парше обыкновенной. Устойчив к раку картофеля.
